Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - CARLOS CEZAR MOUSINHO REIS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 CARLOS CEZ. Pédio da Casembrapa CONJUNTO M CONJUNTO M CONJUNTO M CONJUNTO R CONJ

Destinatário
CARLOS CEZAR MOUSINHO REIS
CONJUNTO MORADA UNIVERSIDADE 153
CONJUNTO RD CASA
PAUI
64208220 - PARIVAIBA - PI

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 394.226.313-00 **Matrícula**: 42824

Nome: CARLOS CEZAR MOUSINHO REIS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
CARLOS CEZAR MOUSINHO REIS		4.165,57	0,00	4.165,57			
FRANCISCA LUCIA CORREIA REIS		0,00	149,42	149,42			
MATHEUS CORREIA REIS		0,00	800,16	800,16			
	Total	A 165 57	040.59	E 11E 1E			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023						
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar			